
OnLineBus

 Table 1 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

106663242565246865176939112992111802272122161646215891210Unweighted base

99673022444967144697418813292511802052291991466195911210Weighted base

37419167811741231321965996493943208126129255Yes, Conservative
37%6%6%69%16%24%26%18%22%18%38%27%19%19%10%5%20%22%21%

55165689114711311327135274048341997105203Yes, Labour
6%7%55%3%18%16%15%18%15%21%14%15%20%21%17%13%16%18%17%

14434613501156699131334830183822109470164Yes, Liberal Democrat
15%63%15%5%10%16%14%13%15%10%19%16%9%17%11%7%15%12%14%

14--2101061414654533-101020Yes, UKIP (United
14%--1%2%1%1%2%2%2%2%2%2%1%2%-2%2%2%Kingdom Independence

Party)

11--7910614254212*7916Yes, SNP - Scottish
1%2%--1%1%2%1%2%1%2%2%1%1%1%*1%1%1%National Party

111*4646821412116410Yes, Green Party
1%1%**1%1%1%1%1%1%*2%*1%1%1%1%1%1%

-112452745-1-611459Yes, BNP (British
-2%*1%1%1%*1%*2%-1%-3%*1%1%1%1%National Party)

*-1-141432112-1-325Yes, Plaid Cymru
*-*-*1%*1%*1%**1%-1%-***

---1-1-11*--*1---11Yes (no detail)
---*-*-***--**---**

-----*-**----*--*-*Independent
-----*-**----*--*-*

---1-11*1--1--*-*11Other
---*-****--*--*-***

25963491952191472672921224536667393101206209415No, did not vote
26%14%21%20%39%31%31%36%33%37%18%20%32%32%47%69%33%35%34%

----1-1-1--1-----11None
----*-*-*--*-----**

2373545638728427162430132176645111Prefer not to answer
2%5%2%1%11%8%8%10%10%8%6%13%15%6%10%5%11%8%9%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q1. The last General Election was held on 6th May 2010. Did you manage to vote in that General Election?
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 1 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

163259143221739166142289206142169964203834071210Unweighted base

1828551582057451671552861991391591054313764031210Weighted base

136372418334287440233422977979255Yes, Conservative
7%12%12%23%12%25%21%18%26%20%17%21%21%23%21%20%21%

228243812935362643193014707063203Yes, Labour
8%7%15%15%18%17%21%23%9%22%14%19%13%16%19%16%17%

-12292410827203930112512605748164Yes, Liberal Democrat
-4%4%18%12%15%16%13%14%15%8%16%11%14%15%12%14%

-1-4412-*11225-67720Yes, UKIP (United
-2%-2%2%2%-*4%1%1%3%-1%2%2%2%Kingdom Independence

Party)

--13111---11-14-11516Yes, SNP - Scottish
--1%2%1%1%---**-14%-*4%1%National Party

1--126-31*1134*610Yes, Green Party
3%--1%1%1%-2%**1%1%3%1%*1%1%

-1-117*23111-4239Yes, BNP (British
-2%-**1%*1%1%*1%1%-1%1%1%1%National Party)

---11441-----14-5Yes, Plaid Cymru
---***2%1%-----*1%-*

-----1---1*---1*1Yes (no detail)
-----*---**---***

-----*------*--**Independent
-----*------*--**

---1*-*----1-*-11Other
---**-*----*-*-**

1316334288222524511166644828150125140415No, did not vote
68%58%61%27%43%30%31%29%39%33%46%30%27%35%33%35%34%

-----1------1--11None
-----*------1%--**

24416226214202016171510383241111Prefer not to answer
13%15%8%10%11%8%8%13%7%8%12%9%10%9%8%10%9%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q1. The last General Election was held on 6th May 2010. Did you manage to vote in that General Election?
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 2 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

106663242565246865176939112992111802272122161646215891210Unweighted base

99673022444967144697418813292511802052291991466195911210Weighted base

--302-128174108194198104403946785445144158302Labour
--100%-26%24%23%26%22%32%16%22%22%34%27%31%23%27%25%

---2448216210913518558854237432413112132244Conservatives
---100%17%23%23%18%21%18%34%23%18%19%12%9%18%22%20%

-67--284032355018221071388373067Liberal Democrats
-100%--6%6%7%5%6%5%9%5%4%6%4%5%6%5%6%

----161617152841055274122032SNP - Scottish National
----3%2%4%2%3%1%4%3%2%1%4%2%2%3%3%Party

----3113117721335110514Plaid Cymru
----1%2%1%1%1%2%1%*1%1%3%*2%1%1%

99---6683688111930403227231977178149Other
100%---13%12%15%11%14%9%16%18%13%10%10%5%12%13%12%

----105122681591616628174741534113097227Would not vote for a
----21%17%15%21%18%20%11%9%23%18%27%28%21%16%19%party

----68106631111324224353326282710272174Prefer not to say
----14%15%13%15%15%13%10%20%16%11%14%19%16%12%14%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for?
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 2 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

163259143221739166142289206142169964203834071210Unweighted base

1828551582057451671552861991391591054313764031210Weighted base

310132567184465045633547161109498302Labour
18%35%25%16%33%25%27%32%16%32%25%29%16%26%25%24%25%

138352816928287039233620857979244Conservatives
7%12%14%22%14%23%17%18%24%20%17%23%19%20%21%20%20%

-22121239911161295629182067Liberal Democrats
-8%4%8%6%5%5%7%5%6%6%3%6%7%5%5%6%

-*-64222---*129-23032SNP - Scottish National
-1%-4%2%3%1%---*1%27%-1%7%3%Party

---3110111-1--2111214Plaid Cymru
---2%1%1%6%1%-*--2%*3%*1%

3442419962413452413219535343149Other
14%13%8%15%9%13%14%9%16%12%9%14%9%12%14%11%12%

331927411352930663435277926669227Would not vote for a
15%11%34%17%20%18%17%19%23%17%25%17%7%21%18%17%19%party

86927349119224427252215605262174Prefer not to say
46%21%16%17%16%12%12%14%15%13%18%14%14%14%14%15%14%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for?
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 3 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1066632425636849338547664921217413815215614398416445861Unweighted base

996730224432348633847158822119912812516211878387422809Weighted base

--302-128174108194198104403946785445144158302Labour
--100%-40%36%32%41%34%47%20%31%37%48%46%58%37%37%37%

---2448216210913518558854237432413112132244Conservatives
---100%25%33%32%29%32%26%43%33%30%27%21%17%29%31%30%

-67--284032355018221071388373067Liberal Democrats
-100%--9%8%10%7%8%8%11%7%6%8%7%10%10%7%8%

----161617152841055274122032SNP - Scottish National
----5%3%5%3%5%2%5%4%4%1%6%5%3%5%4%Party

----3113117721335110514Plaid Cymru
----1%2%1%2%1%3%1%1%2%2%4%1%2%1%2%

99---6683688111930403227231977178149Other
100%---20%17%20%17%20%14%20%25%22%14%17%9%18%18%18%

-------------------Would not vote for a
-------------------party

-------------------Prefer not to say
-------------------
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for?
Base: All who would vote

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 3 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

723351031515421281011931479112576293276292861Unweighted base

719281051315201191031751398011083278258273809Weighted base

310132567184465045633547161109498302Labour
46%51%49%24%51%35%39%48%26%45%44%42%20%40%36%36%37%

138352816928287039233620857979244Conservatives
18%18%28%33%21%32%23%27%40%28%29%33%25%31%31%29%30%

-22121239911161295629182067Liberal Democrats
-11%8%12%9%7%7%11%9%9%11%5%8%10%7%7%8%

-*-64222---*129-23032SNP - Scottish National
-1%-5%3%4%2%---*1%35%-1%11%4%Party

---3110111-1--2111214Plaid Cymru
---2%1%2%9%1%-1%--2%*4%1%2%

3442419962413452413219535343149Other
36%19%15%23%14%18%20%13%26%17%16%20%11%19%21%16%18%

-----------------Would not vote for a
-----------------party

-----------------Prefer not to say
-----------------

 Page 6

TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for?
Base: All who would vote

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 4 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

106---8187798913434383335262798484168Unweighted base

99---6683688111930403227231977178149Weighted base

99---42575048782031221714132455499UKIP - United Kingdom
100%---64%68%73%60%66%67%77%68%62%60%66%32%63%69%66%Independence Party

----11201021282578442181330Green Party
----16%24%14%25%24%7%13%22%28%17%21%29%25%16%20%

----423223-11121425BNP - British National
----6%2%5%3%2%10%-2%3%5%9%15%5%2%4%Party

-----11--1---1---11Christian Party
-----1%1%--3%---4%---1%1%

----21-22-2--1--122Other
----3%1%-3%2%-4%--2%--1%2%2%

----1-111--1---1111None
----2%-1%1%1%--2%---7%1%1%1%

----2121121-11--213Don't know
----4%1%3%1%1%8%3%-4%5%--3%1%2%

----431551121111157Prefer not to answer
----6%3%2%7%5%5%2%5%3%6%3%17%2%7%5%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q3. Which party is that?
Base: All respondents who would vote for a party other than the main political parties

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 4 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

255252410727145224162411625551168Unweighted base

3442419962413452413219535343149Weighted base

213169691493016918436333099UKIP - United Kingdom
77%15%68%65%47%72%59%70%67%66%69%82%38%68%62%69%66%Independence Party

121661563842241012830Green Party
23%47%16%25%32%16%23%26%19%19%14%11%48%18%23%20%20%

-*-122*-311*-3115BNP - British National
-13%-3%12%2%2%-6%5%6%2%-5%3%3%4%Party

-----11-------1-1Christian Party
-----1%4%-------2%-1%

-----221-----2--2Other
-----2%7%4%-----4%--2%

----11----1-1--11None
----3%1%----4%-8%--3%1%

----12--2--1-1113Don't know
----6%2%--5%--5%-2%2%3%2%

-112-41-231-11517Prefer not to answer
-25%16%7%-4%5%-4%11%7%-6%1%9%3%5%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Q3. Which party is that?
Base: All respondents who would vote for a party other than the main political parties

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 5 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1066632425636449038347164421017313715115414297414440854Unweighted base

996730224431948433646658222019812712416011777385417802Weighted base

--302-128174108194198104403946785445144158302Labour
--100%-40%36%32%42%34%48%20%31%37%48%46%59%37%38%38%

---2448216210913518558854237432413112132244Conservatives
---100%26%33%32%29%32%27%43%33%30%27%21%17%29%32%30%

-67--284032355018221071388373067Liberal Democrats
-100%--9%8%10%8%9%8%11%8%6%8%7%10%10%7%8%

----161617152841055274122032SNP - Scottish National
----5%3%5%3%5%2%5%4%4%1%6%5%3%5%4%Party

----3113117721335110514Plaid Cymru
----1%2%1%2%1%3%1%1%2%2%4%1%2%1%2%

----11201021282578442181330Green
----3%4%3%4%5%1%3%6%6%2%4%3%5%3%4%

99---42575048782031221714132455499UKIP
100%---13%12%15%10%13%9%16%17%14%9%11%3%12%13%12%

----423223-11121425BNP
----1%*1%1%*1%-1%1%1%1%1%1%*1%

----5344533113-1358Other
----2%1%1%1%1%1%1%1%1%2%-1%1%1%1%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

VotingIntention
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 5 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

722341021515381271011911459012575292272290854Unweighted base

718271031315161181031741377911083278253272802Weighted base

310132567184465045633547161109498302Labour
46%53%50%25%51%36%39%48%26%46%45%42%20%40%37%36%38%

138352816928287039233620857979244Conservatives
18%19%29%34%21%33%23%27%40%29%29%33%25%31%31%29%30%

-22121239911161295629182067Liberal Democrats
-12%8%12%9%8%7%11%9%9%11%5%8%11%7%7%8%

-*-64222---*129-23032SNP - Scottish National
-1%-5%3%4%2%---*1%35%-1%11%4%Party

---3110111-1--2111214Plaid Cymru
---2%1%2%9%1%-1%--2%*4%1%2%

121661563842241012830Green
8%9%2%6%5%3%5%3%5%3%2%2%5%3%5%3%4%

213169691493016918436333099UKIP
28%3%10%15%7%13%12%9%17%11%11%16%4%13%13%11%12%

-*-122*-311*-3115BNP
-3%-1%2%**-2%1%1%*-1%1%*1%

----26312-1114228Other
----1%1%2%1%1%-1%1%1%1%1%1%1%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

VotingIntention
Base: All respondents in GB 18+

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 6 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1066632425636849338547664921217413815215614398416445861Unweighted base

996730224432348633847158822119912812516211878387422809Weighted base

Sex
5430158132177245168255334891016669756545-422422Male
54%44%52%54%55%50%50%54%57%40%51%51%56%47%55%58%-100%52%

4537144112145241170217254133976355865333387-387Female
46%56%48%46%45%50%50%46%43%60%49%49%44%53%45%42%100%-48%

Age
284513522637406216-----7833457818-24
2%12%15%5%16%5%11%9%11%7%-----100%9%11%10%

13854243979141046651----118-536511825-34
13%12%18%10%12%16%4%22%11%23%----100%-14%15%15%

14137843441182114158103---162--867516235-44
14%19%26%18%14%24%6%30%10%47%---100%--22%18%20%

1774637487727988342--125---556912545-54
17%11%15%15%15%16%8%21%14%19%--100%---14%16%15%

22103942567360691217-128----636612855-64
22%14%13%17%17%15%18%15%21%3%-100%----16%16%16%

3122408584114179191971199-----9710119965+
31%32%13%35%26%23%53%4%34%1%100%-----25%24%25%

Work
4835194135145326-47128518619699814110440217255471Working
49%52%64%55%45%67%-100%49%84%10%53%79%87%88%52%56%60%58%

5032108109177160338-302351796027211437170168338Not working
51%48%36%45%55%33%100%-51%16%90%47%21%13%12%48%44%40%42%

Region
3020987910716613114220766824439413829132141273North
30%30%33%33%33%34%39%30%35%30%41%35%31%25%32%37%34%33%34%

3318947911314410615218375563842613029120138258Midlands
33%27%31%32%35%30%31%32%31%34%28%30%34%38%25%37%31%33%32%

36291108510317610017819880604543595020135143278South
37%43%36%35%32%36%30%38%34%36%30%35%35%37%43%26%35%34%34%

SOCIAL GRADE
5740174162-48616032633315311473771187926241245486ABC1
57%59%58%66%-100%47%69%57%69%58%57%61%73%67%34%62%58%60%

422812882323-17714525568845648443952145177323C2DE
43%41%42%34%100%-53%31%43%31%42%43%39%27%33%66%38%42%40%
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TNS Polling OnlineBus Survey - (S6250 - 260115575) 

Classification
Base: All who would vote

Fieldwork : 07/11/2013 - 11/11/2013 (W Week 45) 



OnLineBus

 Table 6 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

723351031515421281011931479112576293276292861Unweighted base

719281051315201191031751398011083278258273809Weighted base

Sex
71018368626460598973415842143138141422Male

92%55%66%35%66%51%51%57%51%52%51%53%51%51%54%52%52%

199694425558448666395241135120132387Female
8%45%34%65%34%49%49%43%49%48%49%47%49%49%46%48%48%

Age
28161361598112113782029297818-24

25%43%57%1%28%3%8%8%6%15%16%7%10%7%11%11%10%

-59329721822251510171150303811825-34
-27%34%3%22%14%15%22%14%11%13%15%13%18%12%14%15%

-32326127242634371519759614116235-44
-14%7%3%20%25%20%25%20%27%19%18%8%21%24%15%20%

121172283221332208161643423912545-54
13%8%2%16%17%16%18%12%18%14%10%14%19%15%16%14%15%

11-307901321302014181345384412855-64
8%3%-29%6%17%11%20%17%15%17%16%15%16%15%16%16%

41-51111323314442621332860568219965+
54%5%-48%8%25%27%13%25%19%26%30%34%22%22%30%25%

Work
315184281312717310383406239178152142471Working

41%78%66%40%62%60%60%71%58%60%50%56%47%64%59%52%58%

449634920848307356404844100106131338Not working
59%22%34%60%38%40%40%29%42%40%50%44%53%36%41%48%42%

Region
4444740175----8011083--273273North

54%19%13%45%30%34%----100%100%100%--100%34%

1811313816946-72139----258-258Midlands
18%42%40%29%29%32%39%-41%100%----100%-32%

2713275317672103103----278--278South
28%39%46%26%41%34%61%100%59%----100%--34%

SOCIAL GRADE
210145466340706811172427351176144166486ABC1

28%53%49%52%51%65%59%66%63%52%52%66%62%63%56%61%60%

5914516417949356567383732103113107323C2DE
72%47%51%48%49%35%41%34%37%48%48%34%38%37%44%39%40%
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 Table 7 

PARENT OF
CHILDREN IN

VOTING INTENTIONSOCIAL GRADEWORKHHAGESEX

Libera
l

DemocrConserNot
UKIPatsLabourvativeC2DEABC1workingWorkingNoYes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

106663242565246865176939112992111802272122161646215891210Unweighted base

99673022444967144697418813292511802052291991466195911210Weighted base

Sex
54301581322493422203714611311109010211310076-591591Male
54%44%52%54%50%48%47%50%52%40%44%50%50%50%50%52%-100%49%

4537144112247372249369421198141901021159970619-619Female
46%56%48%46%50%52%53%50%48%60%56%50%50%50%50%48%100%-51%

Age
2845138660697711927-----146707614618-24
2%12%15%5%17%8%15%10%14%8%-----100%11%13%12%

1385424711292517410297----199-9910019925-34
13%12%18%10%14%18%5%24%12%30%----100%-16%17%16%

14137843641643019996133---229--11511322935-44
14%19%26%18%13%23%6%27%11%40%---100%--19%19%19%

1774637921134216214361--205---10210220545-54
17%11%15%15%18%16%9%22%16%19%--100%---17%17%17%

2210394276104771031728-180----909018055-64
22%14%13%17%15%15%16%14%20%3%-100%----15%15%15%

31224085107144227242501251-----14111025165+
31%32%13%35%22%20%48%3%28%*100%-----23%19%21%

Work
4835194135244497-7414692712410316219917477369371741Working
49%52%64%55%49%70%-100%53%83%10%57%79%87%87%53%60%63%61%

5032108109252217469-412572277742302569249220469Not working
51%48%36%45%51%30%100%-47%17%90%43%21%13%13%47%40%37%39%

Region
30209879172232181223296107986271626447207196403North
30%30%33%33%35%32%39%30%34%33%39%34%35%27%32%32%34%33%33%

3318947915821814822827799815365784554202173376Midlands
33%27%31%32%32%31%31%31%31%30%32%29%32%34%23%37%33%29%31%

362911085167264141290308122726669899045209222431South
37%43%36%35%34%37%30%39%35%37%29%36%34%39%45%31%34%37%36%

SOCIAL GRADE
5740174162-71421749749821614410411316412960372342714ABC1
57%59%58%66%-100%46%67%56%66%57%58%55%72%65%41%60%58%59%

422812882496-2522443841121077692647186247249496C2DE
43%41%42%34%100%-54%33%44%34%43%42%45%28%35%59%40%42%41%
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 Table 7 

MARITAL STATUSREGIONREGION
Domestic
partner/SouthEast

PreferlivingMarried/East/&North
not towithLivingNeverlivingWalesEastWestEast/
state/otherwithDivorcedmarriedwith&GreaterofMidNorthYorks/ScotMid
otheradultsparents/widowed(single)partnerWestLondonEnglandlandsWestHumberlandSouthlandsNorthTotal

163259143221739166142289206142169964203834071210Unweighted base

1828551582057451671552861991391591054313764031210Weighted base

Sex
13163445123361828213596677554222173196591Male
68%57%62%28%60%49%49%53%47%48%48%47%51%51%46%49%49%

61221114823848572151103728451209202207619Female
32%43%38%72%40%51%51%47%53%52%52%53%49%49%54%51%51%

Age
71240157301616343416151545544714618-24

37%44%72%*28%4%9%10%12%17%12%10%15%10%14%12%12%

37134421302740452323261690456419925-34
19%26%23%2%20%17%16%26%16%12%16%16%15%21%12%16%16%

242846167304051462924989786222935-44
12%13%4%5%22%22%18%26%18%23%21%15%9%21%21%15%19%

13135311343315543126271869657120545-54
8%11%1%22%15%18%20%10%19%16%19%17%17%16%17%18%17%

11-45161182427373121281366536218055-64
3%2%-29%8%16%14%18%13%15%15%18%12%15%14%15%15%

41-66131673817643425393572819825165+
21%3%-42%6%22%23%11%22%17%18%25%33%17%22%24%21%

Work
11213575128470111111172124829645290228223741Working
62%75%64%47%63%63%67%71%60%62%59%60%43%67%61%55%61%

77208477275554411375586360141148181469Not working
38%25%36%53%37%37%33%29%40%38%41%40%57%33%39%45%39%

Region
87136960247----139159105--403403North

43%26%23%43%29%33%----100%100%100%--100%33%

21016486223960-117199----376-376Midlands
10%34%30%30%30%32%36%-41%100%----100%-31%

911264283260107155169----431--431South
47%40%47%27%41%35%64%100%59%----100%--36%

SOCIAL GRADE
513318011447195103177107779362264218232714ABC1

26%48%57%51%56%63%57%66%62%54%55%58%59%61%58%57%59%

1414247891275725210992636643167158172496C2DE
74%52%43%49%44%37%43%34%38%46%45%42%41%39%42%43%41%
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Page Table Title Base Description Base

  1 1 Q1. The last General Election was held on 6th May 2010. Did you manage to vote in that 
General Election?

Base: All respondents in GB 18+ 1210

  3 2 Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for? Base: All respondents in GB 18+ 1210

  5 3 Q2. If a general election were to be held tomorrow which party, if any, would you vote for? Base: All who would vote 861

  7 4 Q3. Which party is that? Base: All respondents who would vote for a party 
other than the main political parties

168

  9 5 VotingIntention Base: All respondents in GB 18+ 854

  11 6 Classification Base: All who would vote 861

  13 7 Classification Base: All respondents in GB 18+ 1210


